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1.

9!1.a isleminin sonucunun bir dogal sayinin karesi

olmasi icin a en az kag olmalidir?

0 64 D) 70 E) 75

A) 54 B) 60

2. 2.al=h.6! esitliginde b dogal sayisinin alabilecegi

en kuglik iki degerin toplami kagtir?

A) 10 B) 16 C) 48 D) 100 E) 126
3. A=(x—1)k(x—4)k+(4-x)!
Buna gore A kaca esittir?
A) 2 B) 4 06 D) 8 E) 10

4. 369....45=3"y!
Yukaridaki esitlikte x+y kaca esittir?

A) 15 B) 20 O 30 D) 40 E) 45
I+ 14!
_13h1al isleminin sonucunun kag farkli asal
2.10!-90.7!

carpani vardir?

A2 B) 3 04 D)5 E) 6
6. sayisi asagidaki islemlerden hangisinin sonu-
6.15.11
cu olabilir?
| | | | |
1! 12! 12! 13! 10!
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7. A=21-31+41-51+ ... +20!

A sayisinin birler basamagi kactir?

Q5 D)7 E)9

AO B) 2

8. 125!-5! isleminin sonucunun son 5 basamaginin

toplami kagtir?

0 32 D) 33 E) 34

A) 30 B) 31

9. x ve A pozitif dogal sayilar olmak iizere,
431+441=5" A
A sayisi 25'e tam boéliinebiliyor. Buna gore x tam

dogal sayisinin alabilecegi degerler toplami kactir?

A) 15 B) 21 Q24 D) 36 E) 40

10. x, y, z birer pozitif tam say1 olmak lizere,
666!=22".55" 7

Buna gore y tam sayisi en ¢ok kag olabilir?

A) 62 B) 63 0 64 D) 65 E) 66

1. 991+741-62! isleminin sondan kag basamag sifir-

dir?

A) 14 B) 17 0 20 D) 23 E) 26

12. 89!+88!=2"6".A
Yukaridaki esitlikte y dogal sayisinin alabilecegi en
biiyiik deger icin x dogal sayisinin alabilecegi en bu-

yik deger kactir?

A) 30 B) 42 O 59 D) 70 E) 86
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